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Classic Show je součástí akcí

Spolupořadatel

Za podpory statutárního města Brna

Akce se koná pod záštitou
primátora statutárního města Brna 
Romana Onderky

Tisková zpráva
Brno, 17. 5. 2010

Classic Show Brno 2010

5.–6. června 2010 na brněnském výstavišti
souběžně s výstavami Autotec & Autosalon 2010

Classic Show – první veletrh historických automobilů, motocyklů, náhradních 
dílů a renovačních dílen v České republice proběhne ve dnech 5. a 6. června sou-
běžně s veletrhy Autotec a Autosalon na brněnském výstavišti.

Veteránsalony, dovozci vozidel a firmy zabývající se výrobou doplňků, replik 
náhradních dílů, prodejem či renovací historických vozidel mají poprvé v histo-
rii možnost nabídnout své služby a  zboží důstojným způsobem v  odpovídají-
cím prostředí nádherného pavilonu A brněnského výstaviště. Vybrané kousky ze 
svých sbírek představí některá muzea a četné značkové kluby.

Mezi několika automobily z brněnského technické muzea bude patrně nejza-
jímavější prototyp vozu Škoda 720 s dvoudveřovou karoserií navrženou Giugi-
arem na začátku sedmdesátých let, který se díky normalizaci bohužel nedostal 
do výroby. Na stánku Porsche Classic Clubu bude stát soutěžní vůz Porsche 911 
Björna Waldegaarda, Volvoklub ČR vystaví mimo jiné elegantní Volvo P1800 
a dvoudveřový model 262 C vyráběný v Itálii firmou Bertone. Brněnský veterán 
salon Hukr předvede bohatou kolekci italských, německých a britských klasic-
kých vozů, pražský Classic Car Bohemia mimo jiné přiveze i Škodu MTX Buggy 
z  roku 1970, kterou navrhl asi nejslavnější český designér Václav Král. Milovní-
ci japonských značek budou mít příležitost prohlédnout si málo známé vozy 
Datsun 240Z, 260Z a  280Z nebo v  bývalém Československu nesmírně ceněné 
Toyoty Corona 1500. A komu nestačí kola, může se obdivovat křídlům. Členové 
zbraslavického aeroklubu nabízí návštěvníkům lety nádherným historickým le-
tounem Aero 145 z konce padesátých let.

Classic Show Brno 2010 je však také společenskou akcí nad kterou převzal 
záštitu primátor města Brna pan Roman Onderka. Vybrané automobily budou 
v sobotu vystaveny na brněnském náměstí Svobody. Neméně důležitou součástí 
programu je sraz poválečných historických vozidel a youngtimerů, který probíhá 
během soboty a neděle na volné ploše u pavilonu A. Příjezd do Brna účastníkům 
Classic Show zpestří Hvězdicová jízda časopisu Motor Journal, jejímž vítězem se 
stane vozidlo, které přijede z největší vzdálenosti. Oceněných však bude mno-
hem víc. Ceny v mnoha kategoriích se budou předávat v neděli.

O zábavu bude postaráno také v sobotu večer na Big Classic Party. V areálu 
koupaliště Riviéra vedle brněnského výstaviště zahrají revivalové kapely ve stylu 
60. a 70. let. Návštěvníci se mohou těšit na slavné The Glass Onion – revival skupi-
ny Beatles, Janis Joplin revival Praha, skupiny Meteor z Prahy a Saville Row a také 
známého barda Záviše.

Zajímáte se o veterány všeho druhu? Navštěvujete rádi nejen tuzemské burzy, 
výstavy a muzea, ale zajedete si občas za tímto účelem i do zahraničí? Přijeďte 
se pochlubit svým vozem! Neváhejte a navštivte první ročník českého veletrhu 
veteránského zboží a služeb – Classic Show!


